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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

No  dia  22  de  janeiro  a  Secretaria  de  Segurança  Pública  do  Estado  de  São  Paulo  publicou  nota
anunciando nova fase da Operação Escudo em diferentes regiões do estado após ataques promovidos
contra ao menos cinco policiais num intervalo de 24 horas. Segundo a própria Secretaria de Segurança
Pública, as operações irão ocorrer nas regiões de Santo André e Guarulhos, na Grande São Paulo; na
Zona Sul da capital paulista, em decorrência das mortes da soldado Sabrina Freire e de um policial militar
da reserva; e em Piracicaba, no interior de SP. Desta forma, requeiro que seja oficiado o Sr. Secretário de
Segurança Pública, Guilherme Muraro Derrite, para prestar as seguintes informações:
 
 
 

Qual o efetivo empenhado para as ações dessa nova etapa da Operação Escudo? De que modo o
efetivo está distribuído nas regiões em que as ações estão ocorrendo?
 
Quais as forças policiais estão sendo empenhadas na Operação Escudo? Quais as medidas de
inteligência já foram tomadas? 
 
Quantos dos agentes policiais mobilizados na operação estão equipados com câmeras corporais
nos uniformes? 
 
Quantos suspeitos foram identificados e presos em função dos ataques promovidos contra agentes
policiais entre os dias 20 e 21 de janeiro? Quais linhas de investigação vêm sendo adotadas para
explicar a sucessão de ataques? 
 
De que forma o estado de São Paulo está assistindo os agentes policiais e seus familiares que
foram vítimas dos ataques que estão motivando a Operação Escudo?
 

JUSTIFICATIVA
 

Em julho de 2023 a Operação Escudo foi deflagrada após a morte de Patrick Bastos, soldado da ROTA,
assassinado quando estava em ronda na região da Baixada Santista. A Operação Escudo produziu ao
menos 28 mortes. Em dezembro de 2023, dois policiais que atuaram na Operação Escudo se tornaram
réus após a Justiça Paulista aceitar a denúncia promovida pelo Ministério Público que apontou indícios de
que os agentes teriam assassinado e forjado provas na cena do crime que vitimou um homem de 49 anos
na região periférica de uma cidade do Guarujá. As imagens produzidas pelas câmeras nos uniformes
policiais se tornaram essenciais para produzir provas que, inclusive, inocentaram agentes que cumpriram
o protocolo de uso escalonado da força nas situações concretas.
 
 
 
 

Paula da Bancada Feminista
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